

Prostějovská jedenáctka nezahálí Vrcholem jsou finské Helsinky



Diváčky atraktivní je i cvičení s kruhy! Foto: archiv autora

Prostějov – Prostějovská jedenáctka není v tomto případě fotbalové mužstvo, ale skupinka sportovců ČESKÉ ASOCIACE SPORTU PRO VŠECHNY z Prostějova, která se chystá na 15. světovou gymnastařadu (World Gymnaestrada). Po Lisabonu, Dornbirnu, Lausanne bude další setkání všech gymnastů světa v Helsinkách ve dnech 12.-18. července 2015.

Prostějovští cvičenci z RC ASPV Prostějovska již více jak půl roku pilně nacvičují náročnou skladbu pro 360 nadšenců, která se jmenuje „Rytmus pro život“. Hlavní myšlenka skladby: „Když společně neztratíme rytmus a elán, půjdeme životem s úsměvem“. Hudba je velmi netradiční. Cvičí se na slavné písně Louise Armstronga a Elly Fitzgeraldové.

Šest žen vystupuje s lehkou obručí a pět mužů s medicinbalem v „české síťovce“. Šokem pro diváky asi bude, když ženy půjčí mužům na krátký úsek skladby své obruče.

Autoři skladby V. Novotná, I. Šimůnková, J. Sauer nás trápili při společném návěku za účasti všech 360 cvičenců skladby o nedávném víkendy ve Sportcentru ČASPV Doubrá u Třeboně. Díky připravenosti většiny z nás, kteří jsme podle metodického videa v domácích podmínkách poctivě trénovali, se velmi dobře dařil celý návěk.

O 15. světovou gymnastařadu je obrovský zájem. Již je přihlášeno 55 států a 26 000 sportovců. Česká výprava bude mít kolem 1000 cvičenců. Je složena ze zástupců několika organizací, vše pod vedením ČESKÉ GYM-

NASTICKÉ FEDERACE. Světová gymnastařada vytváří příležitost pro porovnání národních pojetí všeobecné gymnastiky a vývoje pohybových skladeb.

Všichni účastníci z Prostějova a celé České republiky se na tento svátek všech gymnastů světa moc těší. Na tomto setkání necvičí jen špičkoví gymnasté, ale i amatéři. Je radost být součástí takové velké výpravy a reprezentovat ČR a rovněž město Prostějov. Výprava ČR poletí do Helsinek třemi letadly. Tedy větší výprava než na olympijské hry! Velkolepé zahájení, nástup jednotlivých výprav, plný stadion diváků! Potom celý týden přehlídka různých gymnastických formací ze velkého zájmu veřejnosti. Krásné, nepopsatelné! Vše přenáší televize, jen u nás o této významné sportovní akci neví nikdo nic!

Kdo má zájem, může se podívat na www.wg-2015.com.

Účast na této krásné akci si všichni účastníci z RC ASPV Prostějovsko financují z velké části ze svých prostředků. Celková cena pro jednoho účastníka je 24 000,- Kč (účastnická karta, ubytování, letenka, společné oblečení výpravy ČR, oblečení na vystoupení). Finanční částka je opravdu vysoká, ale motivace - vidět to nejlepší z gymnastiky a hlavně být součástí nádherné akce vyvážilo náklady na tento „Projekt“. Máme velkou radost, že byl realizován za finanční spoluúčasti města Prostějova.

Celá prostějovská jedenáctka věří, že se návěk skladby podaří a již se těší, jak bude při slavnostním zahájení GYMNAESTRADY nastupovat na stadion, kde Emil Zátopek získal tři zlaté olympijské medaile.

Za cvičence RC ASPV
Prostějovsko

ČESKÁ ASOCIACE



SPORT PRO VŠECHNY